

# LEADERSHIP

În institute noastră cursul Leadership se desfășoară în cadrul Catedrei Instruire Militară de Bază și urmărește dobândirea abilităților necesare elevilor/cursanților pentru conducerea grupurilor mici. Aceștia parcurg o etapă de pregătire ce durează 6 săptămâni și cuprinde 12 teme.

Competențele dobândite urmăresc capacitatea elevilor/cursanților de a organiza și verifica activitățile membrilor unui grup mic și de a comunica aceștia în vederea atingerii obiectivelor comune/proprii.

Cursul Leadership urmărește atât dezvoltarea unui bun militar prin exerciții practic-aplicative cât și a unui manager capabil să comunice eficient cu membrii grupului pe care îl conduce.

Tabăra de instrucție organizată la finalul cursului însumează cele învățate de elevi în această perioadă. Pregătirea fizică este esențială unui militar, astfel elevii urmează un program sportiv special în care trebuie să parcurgă o serie de probe ce urmăresc să-i dezvolte capacitatea de lucru în echipă.

Conceptul de Leadership se numără printre noțiunile cu cea mai largă întrebuințare din terminologia militară impusă în ultima vreme. Aceasta se adresează atitudinilor, sentimentelor și satisfacției membrilor grupului și urmărește creșterea coeziunii și stabilirea raportului lider/membru.

Leadership –ul este un proces dinamic de conducere în cadrul căruia liderul (managerul grupului) ia decizii și dezbate problemele la diferite niveluri ierarhice ale structurii militare. Astfel un bun militar este și un bun lider capabil să își și motiveze subordonații în vederea atingerii scopurilor urmărite.

Pentru a corespunde standardelor impuse de NATO militarii români sunt instruiți cu privire la conceptul de Leadership. Acest lucru se desfășoară încă de la începutul carierei în instituțiile de învățământ militar și continuă apoi în unitățile din teritoriu.

Toate acestea conturează imaginea unui militar pregătit să facă față provocărilor din teatrele de operații, capabil să utilizeze tehnica din dotare și să ducă la bun sfârșit misiunile încredințate.